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HOEVEEL STERREN VOOR VOI.CE? 
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VOI.CE LEREN KENNEN?
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HOEVEEL KEER VOI.CE GEBRUIKEN?

  mijn mening geven over mijn school
  te weten komen hoe goed mijn school is 
  mijn mening geven over onderwijs 

1.
2.
3.

1830
voltooide bevragingen

mijn ouders, andere mensen, overige ... 

ALS LEERLING WIL IK MET VOI.CE ... 
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meer dan 1x per maand

ALS LEERLING WIL IK PRATEN OVER ...

0 250 500 750 1.000 1.250

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

hoe ik les krijg op school

hoe ik me voel op school

wat ik leer op school 

de zorg / begeleiding 
die ik krijg op school 

hoe de school 
mijn mening vraagt

de lokalen en 
speelplaats

 overige

VOI.CE voor LEERLINGEN!
RESULTATEN BEVRAGING LANCERING 

LEERLINGEN


